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小学校算数 第５学年

児童用かい答

次の問題に答えましょう。

（１）次の数を四捨五入して、千の位までのがい数で表しましょう。

①３８７４ ②５３９６

（２）次の数を四捨五入して、上から２けたのがい数で表しましょう。

①２８３１ ②３５６９

次の計算を筆算でしましょう。

（１）４．２×５．３ （２）６．４×２．７

（３）７．１２×３．４ （４）０.０６×０.０５

１

２

２８００ ３６００

上から２けたのがい数にするときは、上から３けための数字を四捨五入します。

※次のページにも、問題があります。

４０００ ５０００

千の位までのがい数にするときは、百の位の数字を四捨五入します。

積の小数点の位

置は、かけられる

数とかける数の小

数部分のけた数の

和が、積の小数部

分のけた数になる

ようにします。

小数のかけ算は、右

はしをそろえて計算し

ます。

ほっかいどうチャレンジテスト

夏休み版②

６.４
×２.７

４ ４ ８
１ ２ ８
１ ７.２ ８

０.０ ６
×０.０ ５

０.０ ０ ３ ０



１.５）６.４.２
１.５）６.３

１.５）６０

１.５） ３０
１.５） ３０

０
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０

０ ６.５

１ （倍）

（㎝）１０.４

（５）６.３÷１.５ （６）１.４４÷０.６

次の計算をして商を一の位まで求め、あまりも書きましょう。

（１）４.３÷０.８＝５あまり０．３ （２）５０÷３.４＝１４あまり２.４

次の問題に答えましょう。

（１）３.７ｍのテープを０.５ｍずつ切っていきます。
０.５ｍのテープは何本できて、何ｍあまるでしょうか。

式

答え

（２）１０.４㎝のテープ①と、６.５㎝のテープ②があります。
テープ①の長さはテープ②の長さの何倍でしょうか。

① 式

②

答え

×□

×□

４

３.７÷０.５

７本できて０.２ｍあまる。

６.５㎝

１０.４㎝
１０.４÷６.５

６.５cmを１とみたときに、１０.４cmがどれだけにあたるかを

考えます。

１.６倍

６.５×□＝１０.４

＝１０.４÷６.５

＝１.６

３

５あまり０ .３ １４あまり２ .４

あまりは、わる数より

小さくなることをたしか

めます。

①わる数が整数になるよう

に、10倍して小数点を右
へ移します。

②わられる数の小数点も、

①で移したぶんだけ右へ

移します。

③商の小数点は、わられる

数の移した小数点にそろ

えてうちます。

１.５）６.７
０.５）３.７

１.５）３５

１.５）０.２

０.６）１.２.４
０.６）１.４.４

１.５）１２

１.５） ２４
１.５） ２４

０

１.５）６.５
０.８）４.３

１.５）４０

.５）０.３

１.５）６.１４
３.４）５０.０

１.５）３４

１.５）１６０
１.５）１３６
.５ ２.４


